
6o nocr.rrar Ba ta

LIcrenMonE

Xapr@ @Tax,otr
4aBOnaiMoE

Ma6rar 6apou aapi{on
HaB TaKpopr,r
8000 20000

Oom 6aDoE (aD3xon

HaB TaKpoptr
1 KaftrmmBaHra 32Eo 32Eo

M}\ra]r{ IIaBp]n

I KadnrmaBar.ra ro 12 Mox ro 3 Mox

Tar nHox}nr {ap3
Ma6nar 6apor 4aF\ou

HaB Taxpopn
20000 25000

2 KadnrraBaHna 30000 45000
Eo mpaB ?0% rrDo Ba aMsM MaE\yni 60% ..Ma!Iyr

@orl3 6a

HaB TaKpopr
xaprE aBToMoEma I KaibnmaBaHra 329a 32Vo

32Ea 32%
Eo mDaB a3 21% ro 3lEa

Mrnnar! AaBpan

ro 36 Mox
2 Kadxnna BaHla ro 48 Mox
Eo rapaB ro 60 Mox

xaptrrq xoEat

Ma6nar 6apor rspr\or
60 mpaB 70% r@o Ba aMsoe MHr\ynr

@ol$ 6apo Kap3xox
60 mpaB a1 267a 'to 28%

Myx,narx ,4aBpa{

Eo raoaB ro 120 Mox

Xo'ro

Ma6nar 6apo (apr\oa
HaB Taxpopr

10000 15000
20000 25000

Oo'l3 6apos Kap3).o{
HaB TaKpoprr

321o 32Eo
2 Kaibr trnaBallna 32Va 32Vo

AaBpa}I

I xaorL'ImaBaHna ro 36 Mox
2 Kad%trmBaHna ro 48 Mox


